
Pravila upisa zimskog semestra po Bolonjskom programu za 

izvanredne studente  
 

Izvanredni studenti 
Za upis u godinu studija potrebno je:  

 imati potpise nastavnika iz svih predmeta koje je student prvi puta upisao i odslušao 

 imati evidentirane ocjene položenih predmeta, seminara i vježbi u indeksu i na studomatu 

 vratiti u fakultetsku biblioteku sve posuđene knjige (što se utvrđuje na temelju žiga u indeksu) 

 uplatiti upisninu u iznosu 300,00 kn na žiro-račun Fakulteta (uplaćuje se samo pri upisu u zimski 

semestar)  

 uplatiti školarinu u skladu s Odlukom o cijenama usluga na IBAN račun Fakulteta 
 

Upis više godine studija: 

 Izvanredni student za upis u višu godinu studija mora steći najmanje 50 ECTS bodova iz 

prethodne godine studija. 

 Izvanredni student pri upisu više godine upisuje predmete zimskog semestra u mjesecu rujnu i 

predmete ljetnog semestra u mjesecu veljači putem studomata 

 Studenti mogu upisati samo predmete iz dvije studijske godine.  

 Sve nepravilnosti pri obavljanju upisa koje nisu u skladu s pravilima upisa biti će izbrisane iz 

evidencije upisanih i položenih sadržaja. 

 Izvanredni student ima pravo upisati od najmanje 18 do najviše 30 ECTS bodova u zimskom 

semestru, uz obvezan upis upisanog a nepoloženog nastavnog sadržaja iz prethodne godine. 

 Izvanredni student pri upisu u višu godinu studija iznimno može upisati predmete koje nije 

položio s prethodne godine studija (8 ili 10 ECTS bodova) i novih 30 ECTS bodova iz zimskog 

semestra više godine studija. Student pri upisu više godine studija ima pravo upisati po jedan 

seminar i/ili jedne vježbe iz svakog semestra. 

 Izvanredni student koji upiše nove predmete pri upisu godine u slučaju da ih ne položi te iste 

predmete će imati obvezu upisati sljedeće akademske godine 
 

Ponovni upis godine studija 

 Izvanredni student pri ponovnom upisu godine upisuje predmete zimskog semestra u mjesecu 

rujnu i predmete ljetnog semestra u mjesecu veljači putem studomata 

 Studenti mogu upisati samo predmete iz dvije studijske godine. Sve nepravilnosti biti će izbrisane 

iz evidencije studomata. 

 Izvanredni student pri ponovnom upisu godine ima pravo upisati od najmanje 18 do najviše 30 

ECTS bodova zimskog semestra. 

 Izvanredni student pri ponavljanju godine upisuje predmete  i pripadajuće ECTS bodove koje nije 

položio iz zimskog semestra niže godine studija te predmete i ECTS bodove iz zimskog semestra 

više godine studija, od najmanje 18 do najviše 30 ECTS bodova po semestru. Student 

seminar/vježbe može izabrati samo u slučaju da ima upisan predmet iz zimskog semestra više 

godine studija iz kojeg želi upisati seminar/vježbe.  

 Student koji nema pravo upisati predmete/seminare/vježbe iz tri studijske godine i obvezno 

upisuje manje od 18 ECTS bodova takav upis je obvezan izvršiti u studentskoj referadi uz 

predočenje indeksa i uplatnice na potreban iznos (prema objavljenom rasporedu upisa).  

 Izvanredni student koji upiše nove predmete pri upisu godine u slučaju da ih ne položi te iste 

predmete će imati obvezu upisati sljedeće akademske godine. 
 

Pravila za plaćanje školarine i upisnine za izvanredne studente: 

 Cijena boda za izvanredne studente iznosi 100,00 kn (Odluka o naknadama za usluge na Pravnom 

fakultetu u Zagrebu za akad.god. 2017/18.). 

 Student sveukupni broj bodova koje želi upisati u zimskom semestru (od 18 do u pravilu 30 ECTS 

bodova)  množi sa iznosom boda i na cjelokupni iznos pribraja upisninu u iznosu 300,00 kn 

(upisnina se uplaćuje samo pri upisu u zimski semestar) 

 Upisnina i školarina se uplaćuje na broj računa Fakulteta IBAN; HR9823600001101264729, 

model 00, poziv na broj 1011-JMBAG 

 

 

 

 

 



 

Napomene uz upis izvanrednih studenata po Bolonjskom nastavnom planu 

i programu: 
 Student koji prvi puta upisuje predmet dužan je taj predmet odslušati i iz njega dobiti 

potpis. Student može polagati predmet tek kada predmet odsluša i skupi potpis. 

 Student koji je upisao višu godinu studija ima pravo polagati zaostale predmete koje je 

odslušao, sukladno odredbama Pravilnika o studiju. Student koji je upisao pad godine ima 

pravo polagati predmete koje je odslušao od sljedećih raspoloživih ispitnih rokova i nije 

obavezan pohađati predavanja iz tih predmeta niti skupljati potpise. 

 Strani jezici I i III slušaju se u zimskom semestru, a strani jezici II i IV slušaju se u 

ljetnom semestru. Isto pravilo vrijedi i za predmete Građansko pravo I i Građansko pravo 

II.  

 Predmet Građansko pravo I sluša se u zimskom semestru  i preduvjet je za polaganje 

predmeta Građansko pravo II koji se sluša u ljetnom semestru. 

 Studenti koji upisuju predmete zimskog semestra pete godine studija obvezno biraju 

modul koji žele upisati. Moduli se biraju slobodno, bez brojčanih i drugih ograničenja. 

Nakon odabira i upisa modula studenti nemaju mogućnost promjene upisanog modula. 

 

 


